

Důvodová zpráva k návrhu na zavedení úhrady provozních nákladů za konání svatebních obřadů v mimořádném termínu a konání svatebních obřadů mimo obřadní síň

Řádné termíny pro konání svatebních obřadů jsou v pátek mezi 9,00 a 13,00 hodinou v obřadní místnosti MěÚ Klecany.

Abychom poskytli snoubencům, kteří mají zájem uzavřít manželství v matričním obvodu Klecan, možnost zvolit si pro uzavření manželství termín dle vlastního výběru a na jiném vhodném místě, navrhuji tuto platbu za **provozní náklady**:

Obřad v mimořádném termínu	1.000 Kč	Platí i pro občany Klecan
Obřad na místě mimo obřadní síň	1.000 Kč	Občané s trvalým bydlištěm mimo Klecany
Obřad na místě mimo obřadní síň	500 Kč	Občané s trvalým bydlištěm v Klecanech

V případě jiné doby a i jiného místa se provozní náklady sčítají. Kromě provozních nákladů se dle zákona ještě hradí poplatky správní.

(např. sobota v Polepšovně ducha v Řeži pro občany Husince = 1.000 Kč + 1.000 Kč + 1.000 Kč = snoubenci zaplatí MěÚ Klecany 3.000 Kč)

Navrhovaná platba za provozní náklady zahrnuje náklady spojené se zajištěním důstojného průběhu obřadu v mimořádném čase a místě, dopravu matrikářek, náklady na oděv a obutí s ohledem na typ místa, zajištění koordinace s jinými akcemi, zajišťování ostatní agendy matriky mimo pracovní dobu, pokud je třeba přednostně zajistit obřad.

Provozní náklady i smluvní poplatky budou hrazeny při objednání svatebního obřadu na oddělení matrika. Objednáním obřadu plátcí vyjadřují svůj souhlas se smluvním poplatkem a úhradou provozních nákladů.

Provozní náklady budou vyměřovány s účinností od 01. 03. 2017 pro obřady konané po tomto termínu.

Právní předpisy pro správní poplatky:

Zákon č.301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů ve znění pozdějších předpisů

Vyhláška č. 207/2001 Sb., kterou se provádí zákon č.301/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů

Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích

Provozní náklady se vybírají na základě rozhodnutí Rady Města Klecany.